
☆　日程　　　令和２年９月１４日（月）10:00～17:00、９月１５日（火）9:00～16.00

☆　場所　　　道庁本庁舎１階　道政広報コーナー特設展示場B

☆　来場者数　　　３２１人 ９月１４日（月）　　１５４人

９月１５日（火）　　１６７人

☆　アンケート

回答枚数　59枚、来場者数（321名）の18.4% （昨年参考：R1.9.10(火)～R1.9.11（水）、来場者数 194人、回答枚数 32枚（来場者の16.5%））

◎　森林認証制度の認知度 ◎　森林認証のマークの認知度

◎　森林認証製品の購入意欲 ◎　森林認証のマークを見た製品

令 和 ２ 年 度　森 林 認 証 パ ネ ル 展
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◎　主な意見・感想
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☆　展示状況

北海道の多くの森林とその資源活用を深めることやこれからの人たちや未来に残せるしくみを作ってほしいと思います。そして我々も地元の産品を
利用していくことも大切だと実感しています。

森林の大切さは以前からわかっていましたが、毎日の生活の中でいかにその事を意識しながら過ごしているかを改めてこの展示を見て思わされま
した。

家を建てるとき工務店と話したが、ビルダーに認証材の知識がまったくなく驚いた。そちらへの普及も必要では？

森林認証まったく知りませんでした。少し勉強します。

災害を防止するためにも森林は非常に重要と思います。ますます取組について頑張ってください。

牛乳パックやティッシュにも付いているとは思いもしませんでした。パネル展を見てよかったです。大変勉強になりました。
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